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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR

DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE INTERNACIONALIZAÇÃO DA UFPB -
CAPES/PRINT

Ata da Terceira Reunião do Comitê Gestor do

Programa Institucional de Internacionalização da

Universidade Federal da Paraíba (UFPB), realizada

no dia dez de setembro de 2021, através de

webconferência por plataforma digital Google Meet.

Ao décimo dia do mês de setembro de dois mil e vinte e um, às nove horas, através
de plataforma Google Meet para webconferência, reuniram-se os membros do
Comitê Gestor do Programa Institucional de Internacionalização - PrInt, da
Universidade Federal da Paraíba - UFPB, convocados por e-mail circular de ordem
do professor Fernando Guilherme Perazzo Costa, Coordenador geral do PrInt.
Estiveram presentes os membros do Comitê Gestor, os professores Celso José
Bruno de Oliveira, Julio Santos Rebouças, Sandro Marden Torres e Valdir de Andrade
Braga. Também estiveram presentes o professor José Humberto Vilar da Silva,
Coordenador Geral da Coordenação de Acompanhamento e Avaliação dos
Programas e Cursos de Pós-Graduação Stricto Sensu, CAAPG - PRPG, a doutora
Ana Cláudia Annegues da Silva, economista da CAAPG - PRPG e a secretária
executiva da PRPG Priscila Carvalho de Almeida Rodopiano. Após cumprimentar os
presentes, o professor Perazzo iniciou a reunião a partir do primeiro ponto da Pauta,
Apreciação e votação dos termos das atas da II Reunião (23 de junho de 2021): após
a leitura da ata feita pela Secretária Executiva, os membros votaram e aprovaram o
texto por unanimidade. Seguindo a pauta, o ponto 2: Solicitação de afastamento do
professor Josean, e a indicação (solicitação por ofício e e-mail) de novo coordenador
do Projeto 3, Tema I: "Intervenções farmacológicas e não farmacológicas em doenças
crônicas e desenvolvimento humano". Neste ponto, foi acrescentada a necessidade
de substituição da professora Ana Marinho, que coordena o Projeto 2, Tema II:
“Concepções de espaços, territórios e redes em contextos marcados pela
diversidade”, e que apresentou seu não interesse em permanecer coordenando o
projeto junto ao CAPES PrInt. Ao que o professor Fernando Guilherme Perazzo
informou que há indicações de nomes para ambas as substituições, sendo que o
nome da indicação para substituir a professora Ana Marinho ainda estava em
tratativa. A outra indicação se trata da professora Fabiana de Andrade Cavalcante
para substituir o professor Josean na coordenação do Projeto 3, Tema I. Após serem
apresentados, os nomes foram aprovados por unanimidade pelos presentes. 3. E-
mail do CAPES PrInt Webinar with Ohio State: o professor Fernando Guilherme



Perazzo informou que vai dialogar com o professor Sandro Marden para organizarem
suas agendas e avaliar a representação da PRPG - UFPB no evento. Ao que o
professor Celso J. B. de Oliveira apresentou ter um caso de sucesso para participar
do evento, que se trata de uma estudante do Campus II da UFPB que foi
pesquisadora bolsista PDSE do CAPES PrInt junto ao Ohio State University e que
inclusive já teve o artigo publicado numa revista conceituada. A sugestão do caso de
sucesso foi aprovada por unanimidade pelos presentes. Não havendo nada mais a
ser tratado, o presidente da reunião agradeceu a presença de todos, e a declarou
encerrada, na qual eu, Priscila Carvalho de Almeida Rodopiano, lavrei a presente ata,
que dato e assino, juntamente com os presentes. João Pessoa - PB, 10 de setembro
de 2021.
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